

Številka: 013-3537/2012 (1000)  
Datum: 13. 7. 2012



JAVNI  
STANOVANJSK  
SKLAD  
MESTNE  
OBČINE  
LJUBLJANA

p.p. 2012  
Zarnikova 3  
1000 Ljubljana  
tel. h.c. 01 306 14 36  
tel. tajništva 01 306 14 00  
faks 01 306 14 10  
e pošta jss.mol@ljubljan.si

MESTNEMU SVETU  
MESTNE OBČINE LJUBLJANA

17. seja MS  
k 2. točki

**ZADEVA:** *Svetniška vprašanja in pobude svetniškega kluba Zeleni Slovenije - mestni svetnik mag. Tomaž Ogrin*

**Veza:** *Svetniška vprašanja in pobude z dne 27. 6. 2012*

Spoštovani g. svetnik, mag. Ogrin,  
o tem, da je lokacija Pod ježami neprimerna za delovanje Papir servisa se vsi strinjamo. Mestna občina Ljubljana (v nadaljevanju MOL) je naredila, kar je v njeni pristojnosti, in v okviru IPN tudi v sodelovanju s Papir servisom spremenila namensko rabo iz proizvodne v stanovanjsko. Žal pa MOL ni pristojna za izdajo obratovalnega dovoljenja oz. obratno zaprtje (prepoved obratovanja) Papir servisa na lokaciji Pod ježami. V kolikor vi osebno ali Zeleni Slovenije poznate pravno podlago, na podlagi katere bi Mestni svet MOL lahko sprejel sklep o prepovedi obratovanja oz. izselitvi Papir servisa iz te lokacije, smo prepričani, da bi takšen sklep podprli tudi svetniki vseh drugih svetniških skupin.

V nadaljevanju pa odgovarjamo na vaša vprašanja:

**Kako je mogoče, da MOL ne varuje predvsem javnega interesa, ki je zaprtje Papir servisa, temveč omogoča Papir servisu, da varuje svoj privatni interes, ki ga časovno razteguje leta in leta?**

Ni res, da MOL ne varuje javnega interesa, vendar pa v pogojih ureditve tržnega gospodarstva lokalna skupnost nima pristojnosti, s katero bi lahko posegala v delovanje gospodarskih subjektov, razen s predpisovanjem pogojev urejanja prostora.

**Zakaj MOL, oziroma Snaga v lasti MOL, posluje s Papir servisom, saj videvajo Snagine tovarnjake v Papir servisu in na ta način MOL neposredno podpira zasebni poslovni interes Papir servisa proti javnemu interesu občanov?**

Pri opravljanju obvezne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov mora podjetje Snaga, skladno v veljavnimi državnimi predpisi (Uredba o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo, Ur.l. 84/06 s spremembami), brezplačno predajati ločeno zbrano odpadno embalažo Družbam za ravnanje z odpadno embalažo.

Mestna občina Ljubljana kot podjetje Snaga ne odločata o lokaciji oddaje zbrane odpadne embalaže zbrane pri opravljanju svoje dejavnosti, ampak Družbe za ravnanje z odpadno embalažo določijo svoje podizvajalce in tako določijo prevzemna mesta za predajo odpadne embalaže. Podjetje Papir servis d.d. je podizvajalec dvema Družbama za ravnanje z odpadno

embalažo in sicer podjetju Slopak d.o.o. in podjetju Interseroh d.o.o. Delež zbrane odpadne embalaže, katerega mora podjetje Snaga predati omenjenima družbama, je bil v letu 2011 94,56% od skupno zbrane količine embalaže.

**Ali se je MOL vključeval v postopke pridobivanja soglasij ARSA, saj ima do tega pravico in dolžnost? Če se je, prosim, navedite kako.**

MOL ni bila nikoli povabljen kot stranka ali drugačen udeleženec v postopke, ki jih vodijo državni organi glede delovanja Papir servisa.

**Zakaj MOL dovoljuje težak tovorni promet v tem predelu Ljubljane, namenjen Papir servisu, namesto, da bi ga upravičeno prepovedal, saj je pristojen za to?**

MOL je postavila prometne znake za prepoved tovornega prometa v določenih urah. Papir servisu so bile izdane dovolilnice za dve vozili. Mestno redarstvo ni zaznalo (skozi pritožbe občanov in občank) problematike prometa tovornih vozil v smeri Papir servisa.

**Na vprašanje Zakaj MOL ne izkoristi drugih podjetij kot sta Surovina in Dinos, za sodelovanje, namesto Papir servisa? je bilo že odgovorjeno pri vprašanju zakaj Snaga posluje s Papir servisom.**

Prvo pobudo, da se poveri svetniškemu klubu Zeleni Slovenije, skupaj z opolnomočji in ob sodelovanju MU MOL, da uveljavi javni interes zaprtja Papir servisa, bi bilo možno uresničiti, v kolikor poznate pravno podlago za sprejem takšnega sklepa na MS MOL.

Druga pobuda, da Snaga takoj prekine vse poslovanje s Papir servisom pa prav tako presega pristojnosti MS MOL, saj je to sodelovanje predpisano z državno uredbo.

S spoštovanjem,



Jožka HEGLER, univ.dipl.inž.arh.  
Vodja projekta Papir servisa